История моих пушистых друзей

У меня много друзей. Но самые главные – мои друзья животные.

Мой кролик Ральфик появился у нас, когда мне было четыре года. Он был похож на серый комочек шерсти. Я назвал его как героя моего любимого тогда мультика «Ральф». Тогда у него не было друзей.

Когда мне было шеть лет, у меня появились два хомяка — Хома и Рома. Я их очень люблю. Сначала они жили в одном домике, но потом я заметил, что они дерутся, и мы расселили их каждого в свой домик. Мои хомячки любят бегать в прогулочном шаре. Они бежали в своих шариках так быстро, что я не успевал за ними и прятались за шторами. Они очень ручные и обожают, когда их гладят и держат в руках. Однажды я заметил, что щеки у хомячков стали очень большими. Они спрятались в домиках и начали вынимать из-за щек еду. Так я понял как хомяки прячут еду за щекой.

В этом году мне подарили волнистого попугайчика. Я назвал его Гришей. Потом подумал, что Грише одному скучно и мы с мамой купили ему друга — Кешу. Теперь у меня 2 попугайчика. Я заметил, что они очень быстро летают. Когда я попытался взять одного попугайчика на руки, он вырвался и улетел.

А еще у нас есть большой аквариум с рыбками. Рыбам мы не даем имена, они просто красивые. За ними приятно смотреть.

Вот такая у меня большая компания животных: кролик, два хомячка, два попугая и рыбки.

Все мои друзья очень шустрые. Я за ними очень люблю наблюдать.